

ять точку зрения авторов.
Материалы со знаком
Δ публикуются
на правах рекламы.

Адрес редакции:
628162, г. Белоярский,
ул. Центральная, 22
Телефоны: 2-77-97,
2-77-96, 2-77-99 (факс).
E-mail:
office@kvadrat-ugra.ru

Наш сайт в Интернете:
www.kvadrat-ugra.ru
Адрес издателя:
628162, г. Белоярский,
ул. Центральная, 22
Телефоны: 2-77-97,
2-77-96, 2-77-99 (факс)
E-mail:
office@kvadrat-ugra.ru

Наш сайт в Интернете:
www.kvadrat-ugra.ru
Газета отпечатана
в типографии г.Белоярский
ул. Центральная 30.
Тел.: 2-69-31
Цена свободная

Выходит
с 6 января 1995 г.
Регистр. N E-1216
Свидетельство выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации г.Екатеринбурга

Время подписания
номера в печать:
по графику 14.00
фактически 14.00
Дата выхода 15.12.2017
Подписной индекс:
32496

12+



С любовью к малой родине

В Белоярском районе прошла череда мероприятий, приуроченных к 87-му Дню рождения округа.

Гости КЦСОН «Милосердие» посетили литературную гостиную. Главным событием праздничного вечера стала презентация уже четвертой книги городской писательницы Эллы Лякишевой. Ее новое произведение называется «Душа диктовала перу». Автор посвятила его Белоярскому, в котором живет уже более 30 лет, и людям, без которых невозможно представить город. Героями сборника стали глава района Сергей Маненков, художник Владислав Белых, певец Владимир Огарков, бард Александр Лешуков, председатель комитета по социальной политике Любовь Полякова и многие другие наши земляки. Большой раздел в нем посвящен белоярским поэтам.

Как метко подмечено организаторами литературной гостиной, сборник Э.Лякишевой представляет собой «энциклопедию жизни города за 30 лет». Кстати, в нем собраны также произведения выпускников

Эллы Евгеньевны. Некоторые из них, например, певица Светлана Федорова пришли поздравить любимого педагога. Творческих подарков автору подготовили много: выступали бард Александр Лешуков, поэты Наталья Стациенко и Юрий Гнездилов. Вокалом порадовали зрителей Ирина Мельникова, исполнившая песню «Сестра моя – Югра», и Сажида Рахимьянова (музыкальное произведение «Край родной» она пела на татарском языке). Литературный праздник украсили и выступления ансамбля танца «Увас хурмат» (ЦКиД «Камертон») и вокалисток творческого объединения «Кружева России» (КЦСОН «Милосердие»).

«Книга «Душа диктовала перу» – это итог моей жизни на Севере, – отмечает Элла Евгеньевна. – Она для меня имеет огромное значение. Но это не означает, что мой творческий путь завершен. Задумок у меня много, писать есть о чем».

Немало мероприятий ко Дню

рождения Югры состоялось в библиотеках. К примеру, в детской для ребят из третьей школы подготовили игровую программу «Сокровища Северной земли». В ходе мероприятия школьники узнали больше о жизни коренных малочисленных народов Севера, природных богатствах Югры. Получаствовали ребята и в хантыйских национальных играх, выучили хантыйские скороговорки.

Кроме литературной гостиной, в городе и сельских поселениях района проходили и другие интересные мероприятия, приуроченные ко Дню округа. Например, в поселке Верхнеказымский состоялся фестиваль «Вместе мы – Россия». Его организатор – КСК «Импульс» местного ЛПУ. В праздничной программе участвовали не только сами верхнеказымчане, но и гости из Сорума и Сосновки. Всего было около 20 творческих номеров в номинациях «Народный танец и стилизация», «Художественное слово», «Семейная традиция» и «Народный вокал».

О. КУЯНОВА